

atos do CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL

BOLETIM DE SERVIÇO Nº 10 | OUTUBRO DE 2018



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA REITORIA

Carla Comerlato Jardim

Reitora do Instituto Federal Farroupilha

Nídia Heringer

Pró-Reitora de Desenvolvimento Institucional

Vanderlei José Pettenon

Pró-Reitor de Administração

Édison Gonzague Brito da Silva

Pró-Reitor de Ensino

Raquel Lunardi

Pró-Reitora de Extensão

Arthur Pereira Frantz

Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

SUMÁRIO

▶ Conteúdo

Portarias	4
Ordens de Serviço	5
Férias - Alteração; interrupção; inclusão	. 11
Substituições remuneradas	. 14
Averbação de tempo de contribuição	. 16
Licenças tratamento de saúde	. 17
Licença maternidade ou paternidade	. 18
Auxílio natalidade	. 18
Auxílio pré-escola	. 19
Alteração de nome	. 19
Licença nojo	. 19
Diárias de alimentação e pousada	. 20
Relação de pagamentos efetuados pela unidade	. 30

Portarias

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL, no uso de suas atribuições estatutárias e legais, nomeado pela Portaria nº 1.866, de 02 de dezembro de 2016, publicada no DOU de 05 de dezembro de 2016, seção 02, pág. 15, RESOLVE:

PORTARIA Nº 211, DE 01 DE OUTUBRO DE 2018

- I CONVOCAR o servidor MAX JANOS MELLO CONTERATO, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1757357, que se encontra em usufruto de férias, para retornar às atividades a partir de 02/10/2018, para atendimento de atividades administrativas junto ao Setor de Licitações e Contratos.
 - II O período de convocação deverá ser reprogramado a partir de 03 de dezembro de 2018.

PORTARIA Nº 212, DE 03 DE OUTUBRO DE 2018

CONCEDER PROGRESSÃO POR MÉRITO PROFISSIONAL ao servidor GILSON EDO ALVES PARODES, matrícula SIAPE nº 1726297, ocupante do cargo de Contador, com lotação e exercício no Campus São Vicente do Sul do IF Farroupilha, para o Padrão de Vencimento 4, permanecendo inalterados o seu Nível de Capacitação e o seu Nível de Classificação, com efeitos financeiros a contar de 05/01/2018, conforme Processo nº 23238.000936/2018-90.

Deivid Dutra de Oliveira DIRETOR GERAL Portaria nº 1.866/2016

O DIRETOR GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – CAM-PUS SÃO VICENTE DO SUL, no uso de suas atribuições estatutárias e legais, nomeado pela Portaria nº 1.867, de 02 de dezembro de 2016, publicada no DOU de 05 de dezembro de 2016, seção 02, pág. 15, RESOLVE:

PORTARIA Nº 213. DE 10 DE OUTUBRO DE 2018

CONCEDER Incentivo à Qualificação à servidora DALVA CONCEIÇÃO ANTUNES PILLAR, Matrícula SIAPE nº 1610617, ocupante do Cargo de Assistente em Administração, com exercício no Campus São Vicente do Sul do IF Farroupilha, no percentual de 25% (vinte e cinco por cento), com efeitos financeiros a contar de 08/10/2018, conforme Processo nº 23238.000989/2018-19.

PORTARIA Nº 214, DE 17 DE OUTUBRO DE 2018

CONCEDER Incentivo à Qualificação ao servidor PAULO SERGIO DE SOUZA FLORES, Matrícula SIAPE nº 2130742, ocupante do Cargo de Auxiliar de Biblioteca, com exercício no Campus São Vicente do Sul do IF Farroupilha, no percentual de 25% (vinte e cinco por cento), com efeitos financeiros a contar de 15/10/2018, conforme Processo nº 23238.001006/2018-53.

PORTARIA Nº 215, DE 17 DE OUTUBRO DE 2018

CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL POR DESEMPENHO ACADÊMICO à servidora ANA PAULA DE SOUZA REZER, matrícula SIAPE n° 1210406, ocupante do cargo de Professora do Magistério Básico, Técnico e Tecnológico, com exercício no Campus São Vicente do Sul do Instituto Federal Farroupilha, para o Nível 2 da Classe D III, com efeitos financeiros a contar de 08/10/2018, conforme Processo n° 23238.001005/2018-17.

PORTARIA Nº 216, DE 18 DE OUTUBRO DE 2018

NOMEAR o servidor GUSTAVO DE BACCO GIACOMELLI, Matrícula SIAPE nº 2124337, ocupante do Cargo de Assistente em Administração, para responder, interinamente, como Diretor de Administração do Campus São Vicente do Sul do IFFar, no período de 21 a 27 de outubro de 2018, tendo em vista o afastamento do titular e do substituto legal da função - Código CD 0003.

PORTARIA Nº 217, DE 18 DE OUTUBRO DE 2018

AUTORIZAR o servidor JOSÉ AGNALDO SOARES MACHADO, Matrícula SIAPE nº 1107387, ocupante do Cargo de Auxiliar Encanador, a se afastar com mais de 40 (quarenta) diárias intercaladas no ano.

PORTARIA Nº 218, DE 25 DE OUTUBRO DE 2018

CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL POR DESEMPENHO ACADÊMICO à servidora ANA LUIZA GOMES PAZ, matrícula SIAPE n° 2611473, ocupante do cargo de Professora do Magistério Básico, Técnico e Tecnológico, com exercício no Campus São Vicente do Sul do Instituto Federal Farroupilha, para o Nível 2 da Classe D IV, com efeitos financeiros a contar de 28/07/2018, conforme Processo n° 23238.001026/2018-24.

PORTARIA Nº 219, DE 25 DE OUTUBRO DE 2018

CONCEDER LICENÇA-CAPACITAÇÃO, conforme Art. 87 da Lei nº 8.112/90, de 11/12/1990, e Art. 10 do Decreto nº 5.707/06, de 23/02/2006, à servidora JANETE TERESINHA ARNT, Matrícula SIAPE nº 1656557, ocupante do cargo de Professora do Magistério Básico, Técnico e Tecnológico do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha - Campus São Vicente do Sul, pelo período de 22 de novembro a 21 de dezembro de 2018, para realização do curso "Letramento no Brasil", conforme Processo nº 23238.001033/2018-26.

João Flávio Cogo Carvalho DIRETOR GERAL SUBSTITUTO Portaria nº 1.867/2016

Ordens de Serviço

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL, nomeado pela Portaria nº 1.866, de 02 de dezembro de 2016, publicada no DOU de 05 de dezembro de 2016, Seção 02, pág. 15, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

ORDEM DE SERVIÇO Nº 166, DE 01 DE OUTUBRO DE 2018

- I DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para atuarem no processo de recebimento de obra oriunda do Contrato nº 31/2017, firmado por este Campus com a empresa FOUR BUSINESS DESENVOLVIMENTO GERENCIAL LTDA., cujo objeto é a Reforma do Ginásio Esportivo:
 - Gustavo de Bacco Giacomelli
 - Gustavo Reis San Martin
 - Renato Paz Xavier
 - Renato Xavier Coutinho

ORDEM DE SERVIÇO Nº 167, DE 02 DE OUTUBRO DE 2018

I - DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para atuarem na fiscalização do Contrato nº 37/2018, resultante do Pregão Eletrônico nº 02/2018 – UASG 158268, firmado por este Campus com a empresa FERNANDO GUEDES REGINATO - ME, CNPJ nº 07.548.854/0001-56, para fins de prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva, com fornecimento de peças, da Central Telefônica Marca Leucotron.

- FISCALIZAÇÃO TÉCNICA:

Titular: RAFAEL ANCINELLO ADOLPHO

Suplente: MARCIA CRISTINA FERNANDES CASSOL

II - DETERMINAR que os fiscais acima designados atuem de forma efetiva, acompanhando a execução dos serviços, em conformidade com os termos contratados e com a legislação vigente, e com observância às seguintes disposições:

O recebimento provisório ou definitivo do objeto não exclui a responsabilidade da CONTRATADA pelos prejuízos resultantes da incorreta execução do contrato.

O acompanhamento e a fiscalização da execução do contrato consistem na verificação da conformidade da prestação dos serviços e da alocação dos recursos necessários, de forma a assegurar o perfeito cumprimento do ajuste, devendo ser exercidos por um ou mais representantes da CONTRATANTE, especialmente designados, na forma dos arts. 67 e 73 da Lei nº 8.666, de 1993, e do art. 6º do Decreto nº 2.271, de 1997.

O representante da CONTRATANTE deverá ter a experiência necessária para o acompanhamento e controle da execução dos serviços e do contrato.

A verificação da adequação da prestação do serviço deverá ser realizada com base nos critérios previstos neste Termo de Referência.

A execução do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por meio de instrumentos de controle, que compreendam a mensuração dos aspectos mencionados no art. 47 e no ANEXO V, item 2.6, i, ambos da IN nº 05/2017.

A fiscalização técnica dos contratos avaliará a execução do objeto e utilizará o Instrumento de Medição de Resultado (IMR), conforme modelo previsto no Anexo XXX, ou outro instrumento substituto para aferição da qualidade da prestação

dos serviços, devendo haver o redimensionamento no pagamento com base nos indicadores estabelecidos, sempre que a CONTRATADA:

não produzir os resultados, deixar de executar, ou não executar com a qualidade mínima exigida as atividades contratadas: ou

deixar de utilizar materiais e recursos humanos exigidos para a execução do serviço, ou utilizá-los com qualidade ou quantidade inferior à demandada.

Durante a execução do objeto, o fiscal técnico deverá monitorar constantemente o nível de qualidade dos serviços para evitar a sua degeneração, devendo requerer, à CONTRATADA, a correção das faltas, falhas e irregularidades constatadas.

O fiscal técnico deverá apresentar ao preposto da CONTRATADA a avaliação da execução do objeto ou, se for o caso, a avaliação de desempenho e qualidade da prestação dos serviços realizada.

Em hipótese alguma será admitido que a própria CONTRATADA materialize a avaliação de desempenho e qualidade da prestação dos serviços realizada.

A CONTRATADA poderá apresentar justificativa para a prestação do serviço com menor nível de conformidade, que poderá ser aceita pelo fiscal técnico, desde que comprovada a excepcionalidade da ocorrência, resultante exclusivamente de fatores imprevisíveis e alheios ao controle do prestador.

Na hipótese de comportamento contínuo de desconformidade da prestação do serviço em relação à qualidade exigida, bem como quando esta ultrapassar os níveis mínimos toleráveis previstos nos indicadores, além dos fatores redutores, devem ser aplicadas as sanções à CONTRATADA de acordo com as regras previstas no ato convocatório.

O fiscal técnico poderá realizar avaliação diária, semanal ou mensal, desde que o período escolhido seja suficiente para aferir o desempenho e qualidade da prestação dos serviços.

O fiscal técnico, ao verificar que houve subdimensionamento da produtividade pactuada, sem perda da qualidade na execução do serviço, deverá comunicar à autoridade responsável para que esta promova a adequação contratual à produtividade efetivamente realizada, respeitando-se os limites de alteração dos valores contratuais previstos no § 1º do art. 65 da Lei nº 8.666, de 1993.

A conformidade do material a ser utilizado na execução dos serviços deverá ser verificada juntamente com o documento da CONTRATADA que contenha sua relação detalhada, de acordo com o estabelecido neste Termo de Referência e na proposta, informando as respectivas quantidades e especificações técnicas, tais como: marca, qualidade e forma de uso.

O representante da CONTRATANTE deverá promover o registro das ocorrências verificadas, adotando as providências necessárias ao fiel cumprimento das cláusulas contratuais, conforme o disposto nos §§ 1º e 2º do art. 67 da Lei nº 8.666, de 1993.

O descumprimento total ou parcial das demais obrigações e responsabilidades assumidas pela CONTRATADA ensejará a aplicação de sanções administrativas, previstas neste Termo de Referência e na legislação vigente, podendo culminar em rescisão contratual, conforme disposto nos artigos 77 e 80 da Lei nº 8.666, de 1993.

A fiscalização de que trata esta cláusula não exclui nem reduz a responsabilidade da CONTRATADA, inclusive perante terceiros, por qualquer irregularidade, ainda que resultante de imperfeições técnicas, vícios redibitórios, ou emprego de material inadequado ou de qualidade inferior e, na ocorrência desta, não implica em corresponsabilidade da Contratante ou de seus agentes e prepostos, de conformidade com o art. 70 da Lei nº 8.666, de 1993.

verificar a correta execução dos serviços contratados, por parte da contratada, observando os prazos estabelecidos, conforme termo de referência da licitação;

auxiliar a gestão do contrato no controle da documentação pertinente aos serviços contratados;

controlar os saldos de serviços e o orçamentário do contrato, solicitando quando necessário, o acréscimo ou a diminuição dos mesmos;

atestar e autorizar o pagamento de faturas, quando houver a conformidade dos serviços prestados;

requerer, se for o caso, com a necessária antecedência, a prorrogação do contrato, ou solicitar a instauração de novo procedimento licitatório para os serviços;

anotar, em registro próprio, as irregularidades constatadas na prestação dos serviços contratados e cientificá-las, imediatamente, ao preposto da empresa para que promova as correções, estabelecendo prazo para tal;

deverá(ão), ainda, o(s) Fiscal(is) do Contrato, sem prejuízo de outras ações que venham a constar no instrumento contratual e/ou termo de referência:

LER E ARMAZENAR:

Termo de Referência dos serviços;

Termo de Contrato e Termos Aditivos;

Apostilamentos ao Termo de Contrato; e

Relatórios de Fiscalização Periódicos e demais documentos pertinentes aos serviços;

h. ficam expressamente vedadas ao(s) Fiscal(is) dos Serviços as seguintes condutas, sem prejuízo de outras que tenham expressa vedação legal ou contratual:

emitir ordem direta da Administração dirigida aos empregados da empresa. As ordens devem ser dirigidas ao preposto da empresa;

direcionar a contratação de pessoas para trabalhar nas empresas contratadas;

manter contato com a CONTRATADA, visando obter benefício ou vantagem direta ou indireta, inclusive para terceiros. III - ESTABELECER que os fiscais acima designados acompanhem e fiscalizem a realização dos serviços, junto ao local de execução, ficando dispensados das suas atividades laborativas normais, durante o período necessário à fiscalização in loco

dos serviços e demais atividades pertinentes ao contrato, especificado nesta Ordem de Serviço.

ORDEM DE SERVIÇO Nº 168, DE 03 DE OUTUBRO DE 2018

I - AUTORIZAR o acesso às dependências do almoxarifado do Laboratório de Química do Campus São Vicente do Sul, das servidoras abaixo relacionadas:

SIAPE	NOME	CARGO
2134979	Elisangela Secretti	Técnica em Laboratório/Biologia
2184542	Daniela do Amaral Friggi	Técnica em Laboratório/Química

II - A presente autorização é exclusiva às servidoras identificadas, as quais detêm a responsabilidade pelo controle de acesso, gerência de estoque, manuseio de produtos e manutenção do local, observando as normas legais relativas à segurança.

ORDEM DE SERVIÇO Nº 169, DE 03 DE OUTUBRO DE 2018

DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Comissão encarregada da composição do DOD (Documento Oficial de Demanda), com a finalidade de dar início ao processo de adesão como participante, à IRP para contratação de empresa especializada para a prestação de SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO DE ELEVADORES para o IFFar - Campus São Vicente do Sul, e realizar os estudos de acordo com a Instrução Normativa nº 05/2017, do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão.

GUSTAVO DE BACCO GIACOMELLI GUSTAVO REIS SAN MARTIN RENATO PAZ XAVIER

> Deivid Dutra de Oliveira DIRETOR GERAL Portaria nº 1.866/2016

O DIRETOR GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – CAM-PUS SÃO VICENTE DO SUL, no uso de suas atribuições estatutárias e legais, nomeado pela Portaria nº 1.867, de 02 de dezembro de 2016, publicada no DOU de 05 de dezembro de 2016, seção 02, pág. 15,

ORDEM DE SERVIÇO Nº 170, DE 09 DE OUTUBRO DE 2018

INCLUIR, na equipe designada pela Ordem de Serviço Nº 163, de 13 de setembro de 2018 - Comissão Organizadora do Processo Seletivo dos Cursos Técnicos Integrados – 2019/1 do Campus São Vicente do Sul do IF Farroupilha, a servidora CLAUDIA ADRIANA DELEVATI BASTOS, Matrícula SIAPE nº 2107302.

ORDEM DE SERVIÇO Nº 171, DE 16 DE OUTUBRO DE 2018

DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para constituírem a Banca Examinadora para Avaliação da Defesa do Trabalho de Conclusão do Curso de Especialização em Manejo de Culturas de Grãos do acadêmico Marcelo Gomes Steiner. TÍTULO DO TRABALHO: Diagnóstico de pulverizadores utilizados na agricultura familiar no município de Santiago. DEFESA: 31 de outubro de 2018, às 14:30 horas, na Sala 103 - Bloco B do Campus São Vicente do Sul. BANCA:

NOME	SIAPE	TITULAÇÃO	INSTIT. DE ORIGEM
Paula Machado dos Santos – Orientadora	2768572	Doutora	IFFar – JC
Ana Lúcia de Paula Ribeiro — Membro	1212041	Doutora	IFFar – SVS
Thiarles Brun – Membro	2416372	Mestre	IFFar – SVS
Paulo Roberto Cecconi Deon – Suplente	1437003	Doutor	IFFar – SVS

ORDEM DE SERVIÇO Nº 172, DE 16 DE OUTUBRO DE 2018

AUTORIZAR a servidora MICHELE PEREIRA DA FONTOURA, Técnica em Agropecuária, SIAPE nº 2998788, CPF nº 888.751.210-87, lotada na DPEP/Setor de Produção do Campus São Vicente do Sul do IFFar, CNH nº 00306076958, Categoria B/Validade 20/07/2023, a dirigir os veículos oficiais deste Campus no interesse do serviço e no exercício de suas atribuições, nos termos da Lei nº 9.327, de 09/12/1996.

ORDEM DE SERVIÇO Nº 173, DE 18 DE OUTUBRO DE 2018

I - DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para atuarem na fiscalização do Contrato nº 47/2018, resultante do Pregão Eletrônico nº 03/2018 – UASG 160194 firmado por este Campus com a empresa P&P Turismo Eireli, CNPJ nº 06.955.770/0001-74, para fins de prestação de serviços de fornecimento de passagens aéreas.

- FISCALIZAÇÃO TÉCNICA:

Titular: Gabriel Adolfo Garcia

Suplente: Eleandro Soares Rodrigues

II - DETERMINAR que os fiscais acima designados atuem de forma efetiva, acompanhando a execução dos serviços, em conformidade com os termos contratados e à legislação vigente, e:

verificar a correta execução dos serviços por parte da contratada, observando os prazos estabelecidos, conforme termo de referência da licitação;

auxiliar a gestão do contrato no controle de toda documentação pertinente aos serviços contratados;

controlar os saldos de serviços e o orçamentário do contrato, solicitando quando necessário, o acréscimo ou a diminuição dos mesmos;

atestar e autorizar o pagamento de faturas, quando houver a conformidade dos serviços prestados;

requerer, se for o caso, com a necessária antecedência, a prorrogação do contrato, ou solicitar a instauração de novo procedimento licitatório para os serviços contratados;

anotar, em registro próprio, as irregularidades constatadas na prestação dos serviços contratados e cientificá-las, imediatamente, ao preposto da empresa para que promova as correções, estabelecendo prazo para tal;

deverá(ão), ainda, o(s) Fiscal(is) do Contrato, sem prejuízo de outras atribuições que venham a constar no instrumento contratual e/ou termo de referência:

LER E ARMAZENAR:

Termo de Referência dos Serviços;

Termo de Contrato e Termos Aditivos;

Apostilamentos ao Termo de Contrato; e

Relatórios de Fiscalização Periódicos e demais documentos pertinentes aos serviços;

ficam expressamente vedadas ao(s) Fiscal(is) dos Serviços as seguintes condutas, sem prejuízo de outras que tenham expressa vedação legal ou contratual:

emitir ordem direta da Administração dirigida aos empregados da empresa. As ordens devem ser dirigidas ao preposto da empresa;

direcionar a contratação de pessoas para trabalhar nas empresas Contratadas;

manter contato com a contratada, visando obter benefício ou vantagem direta ou indireta, inclusive para terceiros.

III - ESTABELECER que os fiscais acima designados acompanhem e fiscalizem a realização dos serviços, junto ao local de execução, ficando dispensados das suas atividades laborativas normais, durante o período necessário à fiscalização in loco dos serviços e demais atividades pertinentes ao contrato, especificado nesta ordem de serviço.

ORDEM DE SERVIÇO Nº 174, DE 18 DE OUTUBRO DE 2018

I - DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Comissão encarregada do acompanhamento e fiscalização da execução dos serviços objeto do Contrato nº 48/2018, resultante da Concorrência nº 02/2018, firmado por este Campus com a empresa VANDERLEI ROGÉRIO DALBEN EIRELI - ME, CNPJ nº 25.113.142/0001-96, para fins de prestação de serviços de execução de obra de engenharia do prédio de engenharia agrícola.

RENATO PAZ XAVIER ABELAR ZIQUINATTI DE OLIVEIRA EMANUELE JUNGES RODRIGO ELESBÃO DE ALMEIDA GUSTAVO REIS SAN MARTIN

II - DETERMINAR que os fiscais acima designados atuem de forma efetiva, acompanhando a execução dos serviços, em conformidade com os termos contratados e à legislação vigente, e:

verifiquem a correta execução dos serviços por parte da contratada, observando os prazos estabelecidos, conforme contrato pactuado e projetos executivos constantes da licitação;

auxiliem a gestão do contrato no controle de toda documentação pertinente aos serviços contratados;

controlem os saldos de serviços e o orçamentário do contrato, solicitando, quando necessário, o acréscimo ou a diminuição dos mesmos;

atestem e autorizem o pagamento de faturas quando houver a conformidade dos serviços prestados, em conformidade com o cronograma físico-financeiro da obra;

requererem, se houver necessidade, com antecedência, a prorrogação do contrato, ou solicitar a instauração de novo procedimento licitatório para os serviços contratados, em caso de inexecução e/ou rescisão contratual;

anotarem, em registro próprio, as irregularidades constatadas na prestação dos serviços contratados e cientificá-las,

imediatamente, ao preposto da empresa para que promova as correções, estabelecendo prazo para tal;

deverão, ainda, os Fiscais do Contrato, sem prejuízo de outras atribuições que venham a constar no instrumento contratual e/ou projeto básico:

LER E ARMAZENAR:

Projetos básico e executivos da obra;

Termo de contrato e termos aditivos;

Relatórios de fiscalização periódicos e demais documentos pertinentes aos serviços contratados;

ficam expressamente vedadas aos Fiscais do Contrato as seguintes condutas, sem prejuízo de outras que tenham expressa vedação legal ou contratual:

emitirem ordens diretas da Administração dirigida aos empregados da empresa. As ordens devem ser dirigidas ao preposto da empresa;

direcionarem a contratação de pessoas para trabalharem na empresa Contratada;

manterem contato com a Contratada, visando obter benefício ou vantagem direta ou indireta, inclusive para terceiros.

III - ESTABELECER que os fiscais acima designados acompanhem e fiscalizem a realização dos serviços junto ao local de execução, ficando dispensados das suas atividades laborativas normais durante o período necessário à fiscalização e demais atividades pertinentes ao contrato, conforme especificado nesta Ordem de Serviço.

ORDEM DE SERVIÇO Nº 175, DE 19 DE OUTUBRO DE 2018

DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para constituírem a Banca Examinadora para Avaliação da Defesa do Trabalho de Conclusão do Curso de Especialização em Manejo de Culturas de Grãos do acadêmico Eduardo Rosa Sturza.

TÍTULO DO TRABALHO: Rochagem, uma alternativa para a destinação de resíduos de minha de basalto".

DEFESA: 13 de novembro de 2018, às 15:30 horas, na Sala 103 - Bloco B do Campus São Vicente do Sul.

BANCA:

NOME	SIAPE	TITULAÇÃO	INSTIT. DE ORIGEM
Emanuele Junges – Orientadora	2936107	Doutora	IFFar – SVS
Luis Aquiles Martins Medeiros – Membro	1288437	Doutor	IFFar – SVS
Cleudson José Michelon – Membro	1668919	Doutor	IFFar – SVS
Ana Lúcia de Paula Ribeiro — Suplente	1212041	Doutor	IFFar – SVS

ORDEM DE SERVIÇO Nº 176, DE 23 DE OUTUBRO DE 2018

AUTORIZAR a servidora ELISABETE TRENTIN, Técnica em Assuntos Educacionais, SIAPE nº 1870963, CPF nº 819.636.370-20, lotada no Campus São Vicente do Sul do IFFar e em exercício junto ao Gabinete da Direção, CNH nº 01011223407, Categoria AB/Validade 27/01/2022, a dirigir os veículos oficiais deste Campus no interesse do serviço e no exercício de suas atribuições, nos termos da Lei nº 9.327, de 09/12/1996.

ORDEM DE SERVIÇO Nº 177, DE 23 DE OUTUBRO DE 2018

AUTORIZAR o servidor JOSÉ EDGAR MACHADO, Vigilante, SIAPE nº 1107426, CPF nº 175.094.830-34, lotado no Campus São Vicente do Sul do IFFar e em exercício junto à Coordenação de Assistência Estudantil, CNH nº 00560623308, Categoria B/Validade 02/09/2019, a dirigir os veículos oficiais deste Campus no interesse do serviço e no exercício de suas atribuições, nos termos da Lei nº 9.327, de 09/12/1996.

ORDEM DE SERVIÇO Nº 178, DE 25 DE OUTUBRO DE 2018

DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para constituírem a Banca Examinadora para Avaliação da Defesa do Trabalho de Conclusão do Curso de Especialização em Manejo de Culturas de Grãos do acadêmico Alessandro Rodrigues Carvalho.

TÍTULO DO TRABALHO: "Cobertura de aveia preta e seu controle na taxa de infestação de plantas daninhas comparado com uma área de pousio".

DEFESA: 28 de novembro de 2018, às 14h00min, na Sala 103 - Bloco B do Campus São Vicente do Sul. BANCA:

NOME	SIAPE	TITULAÇÃO	INSTIT. DE ORIGEM
Rodrigo dos Santos Godoi – Orientador	1681808	Doutor	IFFar – SVS
Ana Lúcia de Paula Ribeiro — Membro	1212041	Doutora	IFFar – SVS
Paulo Roberto Cecconi Deon – Membro	1437003	Doutor	IFFar – SVS
Ivan Carlos Maldaner – Suplente	2871988	Doutor	IFFar – SVS

ORDEM DE SERVIÇO Nº 179, DE 25 DE OUTUBRO DE 2018

DETERMINAR à Empresa VANDERLEI ROGÉRIO DALBEN EIRELI - ME, CNPJ n° 25.113.142/0001-96 que promova o início da execução dos serviços do objeto constante na Concorrência nº 02/2018 e no Contrato nº 48/2018, no prazo de até 10 (dez) dias, contados desta data.

ORDEM DE SERVIÇO Nº 180, DE 26 DE OUTUBRO DE 2018

AUTORIZAR o servidor JAIRO CRUZ DA CRUZ, Técnico em Agropecuária, SIAPE nº 17548276, CPF nº 577.884.990-72, lotado no Campus São Vicente do Sul do IFFar e em exercício junto à Departamento de Produção, Extensão e Pesquisa, CNH nº 1154967193, Categoria AB/Validade 12/08/2020, a dirigir os veículos oficiais deste Campus no interesse do servico e no exercício de suas atribuições, nos termos da Lei nº 9.327, de 09/12/1996.

ORDEM DE SERVIÇO Nº 181, DE 26 DE OUTUBRO DE 2018

Designar os servidores abaixo relacionados para constituírem a comissão encarregada de organizar e realizar o Processo Seletivo para Contratação de Professor Substituto nas áreas de Artes, Educação Especial, Geografia e Matemática, para atuação no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha - Campus São Vicente do Sul.

PRESIDENTE: Mariane Rodrigues Volz de Aguiar;

MEMBROS: Claudia Adriana Delevati Bastos, Cristiane da Rosa Salvador, Gilliard Junior Carillo, Jaqueline Dutra de Oliveira, Paulo Sérgio de Souza Flores, Suélen da Silva Zuquetto e Tatiana Menezes da Silveira.

ORDEM DE SERVIÇO Nº 182, DE 29 DE OUTUBRO DE 2018

DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para constituírem a Banca Examinadora para Avaliação da Defesa do Trabalho de Conclusão do Curso Superior de Bacharelado em Administração do acadêmico Thor Elesbão Bicaíno.

TÍTULO DO TRABALHO: As criptomoedas como meio de pagamento convencionais e seus impactos no sistema bancário DEFESA: 07 de novembro de 2018, às 16h - Sala 07 do Campus SVS do IFFar.

BANCA:

NOME	NOME SIAPE		INSTIT. DE ORIGEM
Wellington Furtado Santos – Orientador	1866316	Doutor	IFFar/SVS
Bruno Milani	2142645	Doutor	IFFar/SVS
Vinícius Radetzke da Silva	2140996	Mestre	IFFar/SVS

ORDEM DE SERVICO Nº 183, DE 30 DE OUTUBRO DE 2018

DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para constituírem a Banca Examinadora para Avaliação da Defesa do Trabalho de Conclusão do Curso de Especialização em Manejo de Culturas de Grãos do acadêmico Maurício Cardozo de Medeiros.

TÍTULO DO TRABALHO: "Fertilidade de solos de propriedades do município de Itacurubi".

DEFESA: 06 de dezembro de 2018, às 08h00min, na Sala 103 - Bloco B do Campus São Vicente do Sul. BANCA:

NOME	SIAPE	TITULAÇÃO	INSTIT. DE ORIGEM
Paulo Roberto Cecconi Deon – Orientador	1437003	Doutor	IFFar — SVS
Cleudson José Michelon – Membro	1668919	Doutor	IFFar — SVS
Rodrigo dos Santos Godoi – Membro	1681808	Doutor	IFFar — SVS
Emanuele Junges – Suplente	2936107	Doutora	IFFar – SVS

ORDEM DE SERVIÇO Nº 184, DE 30 DE OUTUBRO DE 2018

DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para constituírem a Banca Examinadora para Avaliação da Defesa do Trabalho de Conclusão do Curso de Especialização em Manejo de Culturas de Grãos do acadêmico André Fontana Weber. TÍTULO DO TRABALHO: "Produtividade de genótipo de trigo em diferentes datas de semeadura".

DEFESA: 28 de novembro de 2018, às 08h00min, na Sala 103 - Bloco B do Campus São Vicente do Sul.

BANCA:

NOME	SIAPE	TITULAÇÃO	INSTIT. DE ORIGEM	
Ivan Carlos Maldaner – Orientador	2871988	Doutor	IFFar – SVS	

Paulo Roberto Cecconi Deon – Membro	1437003	Doutor	IFFar – SVS
Eduardo Anibele Streck— Membro	2411545	Doutor	IFFar – SVS
Ana Lúcia de Paula Ribeiro — Suplente	1212041	Doutora	IFFar – SVS

ORDEM DE SERVIÇO Nº 185, DE 30 DE OUTUBRO DE 2018

DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para constituírem a Banca Examinadora para Avaliação da Defesa do Trabalho de Conclusão do Curso de Especialização em Manejo de Culturas de Grãos do acadêmico Marcos Antônio Turchiello. TÍTULO DO TRABALHO: "Avaliação das recomendações da adubação para cultura da soja no município de São Vicente do Sul".

DEFESA: 28 de novembro de 2018, às 10h00min, na Sala 103 - Bloco B do Campus São Vicente do Sul. BANCA:

NOME	SIAPE	TITULAÇÃO	INSTIT. DE ORIGEM
Paulo Roberto Cecconi Deon – Orientador	1437003	Doutor	IFFar — SVS
Ivan Carlos Maldaner – Membro	2871988	Doutor	IFFar — SVS
Ana Lúcia de Paula Ribeiro — Membro	1212041	Doutora	IFFar — SVS
Rodrigo dos Santos Godoi – Suplente	1681808	Doutor	IFFar – SVS

ORDEM DE SERVIÇO Nº 186, DE 30 DE OUTUBRO DE 2018

DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para constituírem a Banca Examinadora para Avaliação da Defesa do Trabalho de Conclusão do Curso de Especialização em Manejo de Culturas de Grãos da acadêmica Ana Paula Brum Rodrigues. TÍTULO DO TRABALHO: "Determinação do herbicida 2,4 D em folhas de videira no município de Jaguari/RS". DEFESA: 11 de dezembro de 2018, às 19h00min, na Sala 103 - Bloco B do Campus São Vicente do Sul. BANCA:

NOME	SIAPE	TITULAÇÃO	INSTIT. DE ORIGEM
Paulo Roberto Cecconi Deon – Orientador	1437003	Doutor	IFFar – SVS
Jean Karlo Acosta Mendonça – Membro	1511626	Doutor	IFFar – SVS
Ana Lúcia de Paula Ribeiro — Membro	1212041	Doutora	IFFar – SVS
Rodrigo dos Santos Godoi – Suplente	1681808	Doutor	IFFar – SVS

João Flávio Cogo Carvalho DIRETOR GERAL SUBSTITUTO Portaria nº 1.867/2016

▶ Férias - Alteração; interrupção; inclusão

ALTERAÇÃO DA ESCALA DE FÉRIAS Processo nº 23238.000133/2018-35

ASSESSORIAS SVS									
Ma	atrícula	Nome Situação Funcional				cional			
17	757357		M	AX JANOS MELLO	CONTERATO			Ativo Perma	nente
Exercícios						Parcelas			
Exercício	Início Aquis.	Término Aquis.	Dias	Situação	Homologado	Período	Dias	Início	Término
						1	2	02/01/2018	03/01/2018
						2	11	04/06/2018	14/06/2018
2018	01/01/2018	31/12/2018	30	Paga/Marcada	Sim	3	1	12/09/2018	12/09/2018
					4	1	01/10/2018	01/10/2018	
						5	15	03/12/2018	17/12/2018

			COORD	ENAÇÃO DE ASSIS	STÊNCIA ESTUDAN	NTILSVS			
Ma	ntrícula			Nome				Situação Fun	cional
16	80918			CARLISE FELKL PR	EVEDELLO		Ativo Permanente		nente
Exercícios		'				Parcelas			
Exercício	Início Aquis.	Término Aquis.	Dias	Situação	Homologado	Período	Dias	Início	Término
						1	1	22/01/2018	22/01/2018
2018	01/01/2018	31/12/2018	30	Paga/Marcada	Sim	2	4	24/01/2018	27/01/2018
2010	01/01/2010	31/12/2010	30	i aga/iviaitaua	JIIII	3	5	23/07/2018	27/07/2018
						4	20	05/11/2018	24/11/2018
Ma	ntrícula			Nome				Situação Fun	cional
21	35371		JA	NETE CORDEIRO I	ORENZONI			Ativo Perma	nente
Exercícios						Parcelas			
Exercício	Início Aquis.	Término Aquis.	Dias	Situação	Homologado	Período	Dias	Início	Término
						1	4	02/01/2018	05/01/2018
2018	01/01/2018	31/12/2018	30	Alterada	Pendente	2	12	14/01/2019	25/01/2019
						3	14	02/05/2019	15/05/2019
Ма	atrícula			Nome				Situação Fun	cional
5	0030			MARIA CRISTINA	A MORO			Ativo Perma	nente
Exercícios			_			Parcelas			
Exercício	Início Aquis.	Término Aquis.	Dias	Situação	Homologado	Período	Dias	Início	Término
				30 Alterada		1	10	08/01/2018	17/01/2018
2018	01/01/2018	31/12/2018	30		Sim	2	10	23/07/2018	01/08/2018
						3	10	12/12/2018	21/12/2018
			COC	ORDENAÇÃO DE II	NFRAESTRUTURA	SVS			
Ma	ntrícula			Nome				Situação Fun	cional
	24337		GU:	STAVO DE BACCO	GIACOMELLI			Ativo Perma	nente
Exercícios						Parcelas			
Exercício	Início Aquis.	Término Aquis.	Dias	Situação	Homologado	Período	Dias	Início	Término
						1	10	02/05/2018	11/05/2018
2018	01/01/2018	31/12/2018	30	Alterada	Pendente	2	10	10/09/2018	19/09/2018
						3	10	09/04/2019	18/04/2019
			COORD	ENAÇÃO DE LICITA	AÇÕES E CONTRA	TOS SVS			
	atrícula			Nome				Situação Fun	
	97745			GILLIARD JUNIOR	CARILLO			Ativo Perma	nente
Exercícios						Parcelas			
Exercício	Início Aquis.	Término Aquis.	Dias	Situação	Homologado	Período	Dias	Início	Término
2017	01/01/2017	31/12/2017	30	Paga/Marcada	Cim	1	18	09/01/2018	26/01/2018
2017	01/01/201/	31/12/201/	30		Sim	2	12	08/10/2018	19/10/2018
	<u> </u>		COORD	ENAÇÃO DE REGI	STROS ACADÊMIC	OS SVS			

18	337003			ULIANA FELICIAN	O NUNES			Ativo Perma	nente
Exercícios						Parcelas	_		
Exercício	Início Aquis.	Término Aquis.	Dias	Situação	Homologado	Período	Dias	Início	Término
						1	10	02/05/2018	11/05/2018
2018	01/01/2018	31/12/2018	30	Alterada	Sim	2	10	10/09/2018	19/09/2018
						3	10	09/04/2019	18/04/2019
			C	OORDENAÇÃO GEF	RAL DE ENSINO S	VS			
M	atrícula			Nome				Situação Fun	cional
12	219552		CAR	LA CALLEGARO CO	RREA KADER			Ativo Perma	nente
Exercícios			_			Parcelas			
Exercício	Início Aquis.	Término Aquis.	Dias	Situação	Homologado	Período	Dias	Início	Término
						1	19	22/01/2018	09/02/2018
2018	01/01/2018	31/12/2018	45	Alterada	Sim	2	12	23/07/2018	03/08/2018
						3	14	02/01/2019	15/01/2019
M	Matrícula Nome						Situação Fun	cional	
1	178949		RUI	ANTONIO DA RO	CHA LORENSI			Ativo Perma	nente
Exercícios			1			Parcelas			
Exercício	Início Aquis.	Término Aquis.	Dias	Situação	Homologado	Período	Dias	Início	Término
						1	16	05/03/2018	20/03/2018
2017	01/01/2017	31/12/2017	30	Paga/Marcada	Sim	2	5	10/09/2018	14/09/2018
						3	9	13/12/2018	21/12/2018
			DIR	ETORIA DE PLAN.	E DESENV. INST.	SVS			
M	atrícula			Nome			Situação Funcional		
1(510617		DALV	A CONCEICAO AN	TUNES PILLAR			Ativo Perma	nente
Exercícios				T		Parcelas			
Exercício	Início Aquis.	Término Aquis.	Dias	Situação	Homologado	Período	Dias	Início	Término
						1	12	25/01/2018	05/02/2018
2018	01/01/2018	31/12/2018	30	Paga/Marcada	Sim	2	3	25/04/2018	27/04/2018
						3	15	26/11/2018	10/12/2018
M	atrícula			Nome				Situação Fun	cional
18	889654		HEI	LIO GELSON SIMO	N FONTANA			Ativo Perma	nente
Exercícios						Parcelas			
Exercício	Início Aquis.	Término Aquis.	Dias	Situação	Homologado	Período	Dias	Início	Término
						1	12	12/02/2018	23/02/2018
2018	01/01/2018	31/12/2018	30	Paga/Marcada	Sim	2	10	08/10/2018	17/10/2018
						3	8	03/12/2018	10/12/2018

ESCALA DE FÉRIAS - INCLUSÃO

	COORDENAÇÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS SVS									
Matrícula Nome								Situação Funcional		
18	97745		(GILLIARD JUNIOR	CARILLO		Ativo Permanente			
Exercícios	Exercícios Parcelas									
Exercício	Início Aquis.	Término Aquis.	Dias	Situação	Homologado	Período	Dias	Início	Término	
						1	4	20/11/2018	23/11/2018	
2018	01/01/2018	31/12/2018	30	Paga/Marcada	Sim	2	12	21/01/2019	01/02/2019	
						3	14	05/08/2019	18/08/2019	

Substituições remuneradas

(fundamento legal: art. 38, parágrafo 1°, lei 8.112/90 e decisão tcu 483/2002)

PROCESSO Nº 23238.000123/2018-08

NOME DO SERVIDOR: André Luiz Turchiello de Oliveira

CARGO: Assistente em Administração

MATRÍCULA: 1895618

REGIME JURÍDICO ÚNICO DA LEI 8.112/90

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: IFF Campus São Vicente do Sul-RS ATO DE DESIGNAÇÃO: Portaria nº 775, de 26/04/2013.

PUBLICAÇÃO DA DESIGNAÇÃO: BS nº 04/2013

CARGO A SER SUBSTITUÍDO: Coordenação de Extensão – FG 01 NOME DO OCUPANTE TITULAR: Claudio Raimundo de Bastos Brasil

MOTIVO DO AFASTAMENTO: Participação do titular em evento para apresentação de trabalho

PERÍODO DO AFASTAMENTO: 24 a 25/10/2018

FUNDAMENTO LEGAL: Artigo 38, § 1°, da Lei 8.112/90, Decisão TCU nº 483/2002.

PROCESSO Nº 23238.000988/2018-66 NOME DO SERVIDOR: Bruno Milani

CARGO: Professor EBTT MATRÍCULA: 1607716

REGIME JURÍDICO ÚNICO DA LEI 8.112/90

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: Campus São Vicente do Sul - RS ATO DE DESIGNAÇÃO: Portaria nº 0820, de 23/05/2018.

PUBLICAÇÃO DA DESIGNAÇÃO: BS 05/2018

CARGO A SER SUBSTITUÍDO: Coordenador Curso Bacharelado em Administração

NOME DO OCUPANTE TITULAR: Simone Bochi Dorneles MOTIVO DO AFASTAMENTO: Titular em Licença Capacitação PERÍODO DO AFASTAMENTO: 24/09/2018 a 30/09/2018

FUNDAMENTO LEGAL: Artigo 38, § 1°, da Lei 8.112/90, Decisão TCU nº 483/2002.

PROCESSO Nº 23238.001054/2018-41

NOME DO SERVIDOR: Gustavo de Bacco Giacomelli

CARGO: Assistente em Administração

MATRÍCULA: 2124337

REGIME JURÍDICO ÚNICO DA LEI 8.112/90

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: IFF Campus São Vicente do Sul-RS

ATO DE DESIGNAÇÃO: Portaria nº 216, de 18 de outubro de 2018. PUBLICAÇÃO DA DESIGNAÇÃO: Boletim de Serviço outubro/2018. CARGO A SER SUBSTITUÍDO: Diretor de Administração – CD-03 NOME DO OCUPANTE TITULAR: Gilson Edo Alves Parodes

MOTIVO DO AFASTAMENTO: Titular em férias e substituto legal em curso de capacitação

PERÍODO DO AFASTAMENTO: 21 a 27/10/2018

FUNDAMENTO LEGAL: Artigo 38, § 1°, da Lei 8.112/90, Decisão TCU nº 483/2002.

PROCESSO Nº 23238.000107/2018-15

NOME DO SERVIDOR: Jair Valdeci de Oliveira Corrêa

CARGO: Auxiliar de Agropecuária

MATRÍCULA: 1213795

REGIME JURÍDICO ÚNICO DA LEI 8.112/90

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: IFF Campus São Vicente do Sul-RS

ATO DE DESIGNAÇÃO: Portaria nº 1.587, de 01 de novembro de 2016. PUBLICAÇÃO DA DESIGNAÇÃO: D.O.U de 04 de novembro de 2016.

CARGO A SER SUBSTITUÍDO: Diretor de Pesquisa, Extensão e Produção (CD-03)

NOME DO OCUPANTE TITULAR: Fabiano Damasceno

MOTIVO DO AFASTAMENTO: Férias do titular

PERÍODO DO AFASTAMENTO: 24/09/2018 a 29/09/2018

FUNDAMENTO LEGAL: Artigo 38, § 1°, da Lei 8.112/90, Decisão TCU nº 483/2002.

PROCESSO Nº 23238.000790/2018-82 NOME DO SERVIDOR: Luciane Ayres Peres

CARGO: Docente MATRÍCULA: 2611473

REGIME JURÍDICO ÚNICO DA LEI 8.112/90

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: IFF Campus São Vicente do Sul-RS ATO DE DESIGNAÇÃO: Portaria nº 503, de 02/05/2017. PUBLICAÇÃO DA DESIGNAÇÃO: B.S. de maio 2017.

CARGO A SER SUBSTITUÍDO: Coordenação do Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas/ FCC

NOME DO OCUPANTE TITULAR: Ana Luiza Gomes Paz MOTIVO DO AFASTAMENTO: Titular em Licença Gestante PERÍODO DO AFASTAMENTO: 01/09/2018 a 30/09/2018.

FUNDAMENTO LEGAL: Artigo 38, § 1°, da Lei 8.112/90, Decisão TCU nº 483/2002.

PROCESSO Nº 23238.000069/2018-92

NOME DO SERVIDOR: Margarete Dorneles Saucedo

CARGO: Assistente em Administração

MATRÍCULA: 2607216

REGIME JURÍDICO ÚNICO DA LEI 8.112/90

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: Campus de São Vicente do Sul-RS ATO DE DESIGNAÇÃO: Portaria nº 294 de 02/03/2011 PUBLICAÇÃO DA DESIGNAÇÃO: DOU de 03/03/2011

CARGO A SER SUBSTITUÍDO: Coord. de Assistência Estudantil - CD-04

NOME DO OCUPANTE TITULAR: Rodrigo dos Santos Godoi PERÍODO DA SUBSTITUIÇÃO: 25/09/2018 A 26/09/2018

MOTIVO DO AFASTAMENTO: Titular foi ministrar palestra na Semana Acadêmica do Curso Superior em Tecnologia em Horticultura, na cidade de Bento Gonçalves/RS.

FUNDAMENTO LEGAL: Artigo 38, § 1º e 2º, da Lei 8.112/90, Decisão TCU nº 483/2002.

PROCESSO Nº 23238.000387/2018-53

NOME DO SERVIDOR: Max Janos Mello Conterato

CARGO: Assistente em Administração

MATRÍCULA: 1757357

REGIME JURÍDICO ÚNICO DA LEI 8.112/90

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: IFFarroupilha - Campus São Vicente do Sul

ATO DE DESIGNAÇÃO: Portaria nº 0505, de 05/04/2018 PUBLICAÇÃO DA DESIGNAÇÃO: BS Nº 04/ Abril de 2018.

CARGO A SER SUBSTITUÍDO: Coordenação de Licitação e Contratos – FG 02

NOME DO OCUPANTE TITULAR: Gustavo Reis San Martin

MOTIVO DO AFASTAMENTO: Titular em curso de capacitação na ESAF em Porto Alegre/RS

PERÍODO DO AFASTAMENTO: 24/09/2018 a 28/09/2018

FUNDAMENTO LEGAL: Artigo 38, § 1°, da Lei 8.112/90, Decisão TCU nº 483/2002.

PROCESSO Nº 23238.000943/2018-91

NOME DO SERVIDOR: Milene de Barros da Silva

CARGO: Contador MATRÍCULA: 2445787 REGIME JURÍDICO ÚNICO DA LEI 8.112/90

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: IFFarroupilha - Campus São Vicente do Sul-RS

ATO DE DESIGNAÇÃO: Portaria nº 1.307, de 01/09/2016.

PUBLICAÇÃO DA DESIGNAÇÃO: BS nº 09/2016

CARGO A SER SUBSTITUÍDO: Chefe do Setor de Orçamento e Finanças

NOME DO OCUPANTE TITULAR: Enriete Cogo Dominguez MOTIVO DO AFASTAMENTO: Titular em Licença Saúde PERÍODO DO AFASTAMENTO: 18/10/2018 a 19/10/2018

FUNDAMENTO LEGAL: Artigo 38, § 1°, da Lei 8.112/90, Decisão TCU nº 483/2002.

SUBSTITUIÇÃO REMUNERADA - retificação de publicação do BS de Agosto/2018

PROCESSO Nº 23238.000871/2018-82

NOME DO SERVIDOR: João Flávio Cogo Carvalho

CARGO: Professor EBTT MATRÍCULA: 1107638

REGIME JURÍDICO ÚNICO DA LEI 8.112/90

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: IFFar Campus São Vicente do Sul-RS ATO DE DESIGNAÇÃO: Portaria nº 1867, de 02/12/2016. PUBLICAÇÃO DA DESIGNAÇÃO: DOU de 05/12/2016 CARGO A SER SUBSTITUÍDO: Diretor Geral – CD-02 NOME DO OCUPANTE TITULAR: Deivid Dutra de Oliveira

MOTIVO DO AFASTAMENTO: Férias do titular

PERÍODO DO AFASTAMENTO: 30/04/2018 a 02/05/2018; 04/05/2018 a 12/05/2018. FUNDAMENTO LEGAL: Artigo 38, § 1°, da Lei 8.112/90, Decisão TCU n° 483/2002.

Averbação de tempo de contribuição

AVERBAÇÃO DE TEMPO DE CONTRIBUIÇÃO - HOMOLOGAÇÃO

Fundamento Legal: Art. 103 da Lei 8.112/90 e Legislação Complementar.

PROCESSO: 23000.093469/2015-01

NOME DO SERVIDOR: MARCOS GREGORIO RAMOS HERNANDEZ

CARGO: PROFESSOR EBTT MATRÍCULA: 0014144 REGIME JURÍDICO: RJU

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: IF Farroupilha – Campus São Vicente do Sul

PERÍODO AVERBADO:

ÓRGÃO/ATIVIDADE/NATUREZA JURÍDICA/REGIME	PERÍODO	TEMPO (DIAS)
ATER ASSISTÊNCIA TÉCNICA RURAL E PROJE AGROP LTDA ATIVIDADE PRIVADA CONSOLIDAÇÃO DAS LEIS DO TRABALHO	01/10/1979 a 31/01/1982	854
MAGOGA E MIGOTTO LTDA ATIVIDADE PRIVADA CONSOLIDAÇÃO DAS LEIS DO TRABALHO	01/06/1983 a 13/06/1983	13
PLANTA PLANEJ E ASSIST TEC AGROPEC LTDA ATIVIDADE PRIVADA INICIATIVA PRIVADA	01/09/1983 a 02/05/1984	245
MIN DA AGRICULTURA E ABASTECIMENTO RS ATIVIDADE PÚBLICA ESTADUAL/MUNICIPAL/DF SERVIÇO PÚBLICO ESTADUAL CONSOLIDAÇÃO DAS LEIS DO TRABALHO	08/05/1984 a 11/12/1990	2409
MIN DA AGRICULTURA E ABASTECIMENTO RS ATIVIDADE PÚBLICA ESTADUAL/MUNICIPAL/DF SERVIÇO PÚBLICO ESTADUAL REGIME JURÍDICO ÚNICO	12/12/1990 a 31/03/1993	841

DOCUMENTOS DE REFERÊNCIA PARA AVERBAÇÃO:

- Certidão de Tempo de Contribuição expedida pelo Instituto nacional de Seguro Social - INSS, pg. 09 do processo;

- Certidão de Tempo de Contribuição nº 014/2017, do Ministério de Agricultura, Pecuária e Abastecimento do RS, pg. 10 do processo.

EFEITOS DA AVERBAÇÃO: Aposentadoria, Disponibilidade e Abono Permanência. FUNDAMENTO LEGAL: Art. 103 da Lei 8.112/90 e Legislação Complementar.

PROCESSO: 23243.001010/2014-19

NOME DO SERVIDOR: SEBASTIÃO SARAIVA NETO CARGO: ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO

MATRÍCULA: 1792690 REGIME JURÍDICO: RJU

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: IF Farroupilha – Campus São Vicente do Sul

PERÍODO AVERBADO:

ÓRGÃO/ATIVIDADE/NATUREZA JURÍDICA/REGIME	PERÍODO	TEMPO (DIAS)
FACULDADE DE FILOSOFIA CIÊNCIAS E LETRAS IMACULADA ATIVIDADE PRIVADA	01/03/1989 a 14/05/1992	1171
CONSOLIDAÇÃO DAS LEIS DO TRABALHO	31/12/1992 a 18/07/1993	200

DOCUMENTOS DE REFERÊNCIA PARA AVERBAÇÃO:

- Certidão de Tempo de Contribuição expedida pelo Instituto nacional de Seguro Social - INSS. Data de Emissão: 09/09/1997, pg. 02 do processo;

EFEITOS DA AVERBAÇÃO: Aposentadoria, Disponibilidade e Abono Permanência. FUNDAMENTO LEGAL: Art. 103 da Lei 8.112/90 e Legislação Complementar.

Licenças tratamento de saúde

(fundamento legal: art. 202, 203 e 204 da lei nº 8.112/90.)

Licença para Tratamento da Própria Saúde (Fundamento Legal: Artigos: 202, 203, 204 da Lei nº 8.112, de 1990).							
SERVIDOR (A)	SIAPE	CARGO	PERÍODO AFASTAMENTO	N° DIAS	N° PROCESSO		
Lilian Piecha Moor	1885641	Professor	26/09/2018 á 29/11/2018	65	23243.001476/2015-03		
Clarisse Martins Valente	2123951	Tec. em Secretariado	01/10/2018 á 05/10/2018	05	23238.000549/2016-91		
Sebastião Saraiva Neto	1792690	Ass. em Adm.	02/10/2018 à 03/10/2018	02	PENDENTE		
Clarisse Martins Valente	2123951	Tec. em Secretariado	08/10/2018 á 11/10/2018	04	23238.000549/2016-91		
Luiz Fernando Rosa da Costa	50017	Professor	08/10/2018 à 06/12/2018	60	23238.000993/2016-15		
Clarisse Martins Valente	2123951	Tec. em Secretariado	16/10/2018 à 14/12/2018	60	23238.000549/2016-91		
James Algarve Prado	1680793	Zootecnista	22/10/2018 á 26/10/2018	05	23238.000411/2012-69		
Claudia Adriana Delevati Bastos	2107302	Administrador	22/10/2018 à 26/10/2018	05	23238.000517/2012-62		
Daniel Santos Souza	1999265	Professor	24/10/2018 á 25/10/2018	02	23238.001042/2018-17		
Carla Maso Rodrigues Pires	2377005	Professor	30/10/2018 á 01/11/2018	03	23238.001057/2018-85		
Fabrício Fernando Halberstadt	1945981	Professor	29/10/2018 á 01/11/2018	04	23238.001068/2018-65		
James Algarve Prado	1680793	Zootecnista	29/10/2018 á 01/11/2018	04	23238.000411/2012-69		

Acompanhamento de Pessoa da Família

(Fundamento Legal: art. 83, da Lei nº 8.112/90.)

Licença para Tratamento de Saúde por Motivo de Doença em Pessoa da Família (Fundamento Legal: Artigos: 202, 203, 204 da Lei nº 8.112, de 1990).

SERVIDOR (A)	SIAPE	CARGO	PERÍODO AFASTAMENTO	N° DIAS	N° PROCESSO
Jose Luis Perlin (Filho Diogo)	50002	Assist. em Adm.	08/10/2018 à 04/11/2018	28	23238.000996/2018-11
Jose Domingos Cassol (Mãe)	1163552	Eletricista	04/10/2018 à 05/10/2018	02	23238.000903/2017-69
Enriete Cogo Dominguez (Mãe)	1726290	Assist. em Adm.	18/10/2018 à 19/10/2018	02	23238.000711/2013-29
Milene de Barros da Silva Frescura (Filha Sofia)	2445787	Contadora	15/10/2018 à 16/10/2018	02	23238.000597/2012-56

^{*} Licença concedida pelo médico assistente, pode haver alteração no período de afastamento após perícia médica oficial em saúde.

Licença maternidade ou paternidade

LICENÇAS MÉDICAS (LTS), ACOMPANHAMENTO DE PESSOA DA FAMÍLIA E LICENÇA À GESTANTE - MÊS: OUTUBRO/2018

Licença à Gestante (Fundamento Legal: Art. 207, da lei 8.112/90, Art. 7° da CF de 1988 e Dec. 6.690 de 11/12/2008)							
SERVIDOR (A)	SIAPE	CARGO	PERÍODO AFASTAMENTO	N° DIAS	N° PROCESSO		
Thais Ferreira Colombo	1847660	Assist. em Adm.	10/10/2018 a 06/02/2019	120	23238.001025/2018-80		

Prorrogação da Licença à Gestante (Fundamento Legal: Artigo 2º da Lei 11.770 de 09/09/2008 e Decreto 6.690 de 11/12/2008)						
SERVIDOR (A)	SIAPE	CARGO	PERÍODO DE AFASTAMENTO	N° Processo		
Ana Luiza Gomes Paz	2611473	Professor	23/10/2018 à 21/12/2018	23238.000113/2014-31		
Rafaela Vendruscolo	1792963	Professor	12/10/2018 á 10/12/2018	23238.000670/2018-85		

Auxílio natalidade

(Fundamento Legal: art. 196, § 2º da Lei nº 8.112/90.)

AUXÍLIO NATALIDADE - CONCESSÃO

Fundamento Legal: Art. 196, Parágrafo 2º da Lei nº 8.112/90

PROCESSO Nº 23238.001030/2018-92

NOME DO SERVIDOR: Thaís Ferreira Colombo

CARGO: Assistente em Administração

MATRÍCULA: 1847660

REGIME JURÍDICO ÚNICO DA LEI 8.112/90

NOME DO DEPENDENTE: Amábile Colombo Bieger

DATA DO NASCIMENTO: 11/10/2018

CERTIDÃO DE NASCIMENTO Nº: 10154301552018100012256000563786

CARTÓRIO DE REGISTROS: Cartório de Registro Civil das Pessoas Naturais - São Vicente do Sul/RS.

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 196, Parágrafo 2º da Lei nº 8.112/90.

Auxílio pré-escola

(Fundamento Legal: dec. 977 de 10/09/1993 e EC 53 de 19/12/2006)

AUXÍLIO PRÉ-ESCOLA - CONCESSÃO

Fundamento Legal: Dec. 977 de 10/09/1993 e EC 53 de 19/12/2006

PROCESSO Nº 23238.001030/2018-92

NOME DO SERVIDOR: Thaís Ferreira Colombo

CARGO: Assistente em Administração

MATRÍCULA: 1847660

REGIME JURÍDICO ÚNICO DA LEI 8.112/90

NOME DO DEPENDENTE: Amábile Colombo Bieger

DATA DO NASCIMENTO: 11/10/2018

CERTIDÃO DE NASCIMENTO Nº: 10154301552018100012256000563786

CARTÓRIO DE REGISTROS: Cartório de Registro Civil das Pessoas Naturais - São Vicente do Sul/RS

FUNDAMENTO LEGAL: Dec. 977 de 10/09/1993 e EC 53 de 19/12/2006.

Alteração de nome

PROCESSO Nº 23238.000958/2018-50

NOME DO SERVIDOR: Juliana Feliciano Nunes

CARGO: Assistente em Administração

MATRÍCULA: 1837003

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: IFFAR - Campus São Vicente Do Sul

DATA DO CASAMENTO: 30/07/2018

CERTIDÃO Nº: 10334101552018200011166000249236 CARTÓRIO: Registro Civil Das Pessoas Naturais De Jaguari/RS

PASSA A ASSINAR: Juliana Feliciano Nunes Giacomelli

REGIME JÚRIDICO ÚNICO DA LEI Nº 8.112/90.

Licença nojo

(Fundamento Legal: art. 97, inciso III, alínea "b", da Lei 8.112/1990)

LICENÇA FALECIMENTO - CONCESSÃO

Fundamento Legal: Art. 97, Item III, alínea b, da Lei nº 8.112/90

PROCESSO: 23238.001052/2018-52

NOME DO SERVIDOR: JOSE ALEXANDRE MACHADO ZANINI

CARGO: PROFESSOR EBTT MATRÍCULA: 2116762

REGIME JURÍDICO DA LEI Nº 8.112/90.

PERÍODO DA LICENÇA: 22/10/2018 A 29/10/2018

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: IF Farroupilha – Campus São Vicente do Sul - RS FUNDAMENTO LEGAL: Artigo 97, Item III, letra "b" da Lei 8.112/90.

Diárias de alimentação e pousada

(fundamento legal: decreto nº 343, de 19/11/91.)

DIÁRIAS DE ALIMENTAÇÃO E POUSADA 2018 - MÊS DE OUTUBRO

Fundamento Legal: Decreto nº 343, de 19/11/91.

Afastamentos a Serviço Número: 10/2018

Orgão solicitante: Campus São Vicente do Sul Data de geração: 05/11/2018

Campus São Vicente do Sul

PCDP 002884/18

Cargo ou Função: PADEIRO Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Transportar alunos(as) participantes do Projeto de Literatura (IFFARSVS), para participação em debate literá-

rio sobre o livro "O carteiro e o poeta", na livraria Athena, em Santa Maria, RS.

São Vicente do Sul (13/09/2018) Santa Maria (13/09/2018)

Santa Maria (13/09/2018) São Vicente do Sul (13/09/2018)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 002927/18

Cargo ou Função: PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO Motivo da Viagem: Nacional - Treinamento

Descrição Motivo: PARTICIPAÇÃO NA REUNIÃO DO CAEN - Capacitação sobre o novo instrumento de avaliação dos cursos de

graduação e reunião PROEJA

São Vicente do Sul (17/09/2018) Santa Maria (17/09/2018)

Santa Maria (17/09/2018) São Vicente do Sul (17/09/2018)

Valor das Diárias: 84.93

PCDP 002970/18 CPF do Proposto: ***.504.689-** Nome do Proposto: NILSON WOLOSZYN

Cargo ou Função: TECNICO-A Motivo da Viagem: Nacional - Treinamento

Descrição Motivo: Participação como instrutor no "IV Dia da Suinocultura" que será realizado no Campus.

Concórdia (08/10/2018) São Vicente do Sul (10/10/2018)

São Vicente do Sul (10/10/2018) Concórdia (10/10/2018)

Valor das Diárias: 295.86

PCDP 003035/18 Nome do Proposto: NATHALIA TONETTO CPF: ***.474.170-**

Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço Cargo:

Descrição Motivo: MINISTRAR PALESTRA PARA ESTUDANTES DOS CURSOS TÉCNICOS INTEGRADOS DO IFFAR - CAMPUS SVS

Santa Maria (08/10/2018) São Vicente do Sul (09/10/2018) São Vicente do Sul (09/10/2018) Santa Maria (09/10/2018)

Valor das Diárias: 265.50

PCDP 003059/18 Nome do Proposto: JOSE AGNALDO SOARES MACHADO CPF do Proposto: ***.049.290-**

Cargo ou Função: AUXILIAR DE ENCANADOR Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Buscar e levar palestrantes para participação em mesa redonda no evento "II Encontro de Professores de

Linguagens da Educação Básica, Profissional e Tecnológica", junto ao Campus SVS.

São Vicente do Sul (03/10/2018) Santa Maria (03/10/2018) São Vicente do Sul (03/10/2018) Santa Maria (03/10/2018)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 003061/18

Cargo ou Função: ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Participação na Reunião presencial com membros da Comissão dos Processos Seletivos, conforme Memo-

rando Circular nº 50/2018. Pauta: sistemática do funcionamento do Processo Seletivo para os cursos técnicos integrados.

São Vicente do Sul (04/10/2018)

Santa Maria (04/10/2018)

Santa Maria (04/10/2018)

São Vicente do Sul (04/10/2018)

Valor das Diárias: 51.33

PCDP 003087/18 Nome do Proposto: HELIO GELSON SIMON FONTANA CPF do Proposto: ***.147.400-**

Cargo ou Função: ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

São Vicente do Sul (04/10/2018)

Descrição Motivo: Participação no evento "Descubra UFSM". São Vicente do Sul (04/10/2018) Santa Maria (04/10/2018)

Santa Maria (04/10/2018) Valor das Diárias: 67.68

PCDP 003088/18 Nome do Proposto: DALVA CONCEICAO ANTUNES PILLAR CPF do Proposto: ***.054.370-**

Cargo ou Função: ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Participação em reunião da Comissão Institucional de Processos Seletivos, na Reitoria, em Santa Maria.

São Vicente do Sul (04/10/2018) Santa Maria (04/10/2018) São Vicente do Sul (04/10/2018)

Valor das Diárias: 84.93

PCDP 003089/18 Nome do Proposto: NEIVA LILIAN FERREIRA ORTIZCPF do Proposto: ***.665.590-**

Cargo ou Função: PEDAGOGO-AREA Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Participação na Reunião sobre Sistematização das Metas e Ações da Comissão I do PDI 2019 - 2016, junto à

Reitoria em Santa Maria - RS.

São Vicente do Sul (24/09/2018) Santa Maria (24/09/2018) São Vicente do Sul (24/09/2018)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 003090/18 Nome do Proposto: JOSE DOMINGOS CASSOL CPF do Proposto: ***.408.920-**

Cargo ou Função: ELETRICISTA Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Transportar a Servidora Neiva Lillian Ferreira Ortiz para participação em reunião sobre Sistematização de

Metas e Ações da Comissão I do PDI 2019 - 2026 em Santa Maria, junto à Reitoria.

São Vicente do Sul (24/09/2018) Santa Maria (24/09/2018)

Santa Maria (24/09/2018) São Vicente do Sul (24/09/2018)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 003091/18 Nome do Proposto: JOSE AGNALDO SOARES MACHADO CPF do Proposto: ***.049.290-**

Cargo ou Função: AUXILIAR DE ENCANADOR Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Buscar tatame para Educação Física no Campus Santo Augusto do IFFar.

São Vicente do Sul (01/10/2018) Santo Augusto (01/10/2018) São Vicente do Sul (01/10/2018)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 003094/18 Nome do Proposto: RODRIGO IVANISKI DELLA FLORA CPF do Proposto: ***.743.600-**

Cargo ou Função: Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Participação no evento Descubra UFSM

São Vicente do Sul (04/10/2018) Santa Maria (04/10/2018) São Vicente do Sul (04/10/2018)

Valor das Diárias: 88.50

PCDP 003096/18 Nome do Proposto: OZIEL RODRIGUES DE FREITAS CPF do Proposto: ***.504.690-**

Cargo ou Função: Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Participação no evento Descubra UFSM
São Vicente do Sul (04/10/2018)
Santa Maria (04/10/2018)
São Vicente do Sul (04/10/2018)

Valor das Diárias: 88.50

PCDP 003100/18 Nome do Proposto: CHRISTIAN RAYLAN MORAIS DOS SANTOS CPF do Proposto: ***.184.628-**

Cargo ou Função: Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Participação no evento Descubra UFSM
São Vicente do Sul (04/10/2018)
Santa Maria (04/10/2018)
São Vicente do Sul (04/10/2018)

Valor das Diárias: 88.50

PCDP 003103/18 Nome do Proposto: LUIZ GUSTAVO DIAS DO CANTO CPF do Proposto: ***.012.590-**

Cargo ou Função: Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Participação no evento Descubra UFSM

São Vicente do Sul (04/10/2018) Santa Maria (04/10/2018) São Vicente do Sul (04/10/2018)

Valor das Diárias: 88.50

PCDP 003105/18 Nome do Proposto: GLAUCIA BRISOTTO CPF do Proposto: ***.573.440-**

Cargo ou Função:

Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: participação no evento Descubra UFSM
São Vicente do Sul (04/10/2018)
Santa Maria (04/10/2018)
São Vicente do Sul (04/10/2018)

Valor das Diárias: 88.50

PCDP 003122/18 Nome do Proposto: DEIVID DUTRA DE OLIVEIRA CPF do Proposto: ***.845.300-**

Cargo ou Função: PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: REUNIÃO COM DIREÇÃO DO IF SUL - CAMPUS SANTANA DO LIVRAMENTO, PARA TRATATIVAS REFERENTES A PROJETOS DE COOPERAÇÃO COM O CAMPUS SVS DO IFFAR. DE ACORDO COM A AGENDA QUE FOI REALIZADA POR TELEFONE ENTRE OS DIRETORES (NÃO HÁ DOC).

São Vicente do Sul (05/10/2018) Santana do Livramento

Santana do Livramento (05/10/2018) São Vicente do Sul (05/10/2018)

Valor das Diárias: 84.93

PCDP 003123/18 Nome do Proposto: GABRIEL ADOLFO GARCIA CPF do Proposto: ***.984.920-**

Cargo ou Função: ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: REUNIÃO COM DIREÇÃO DO IF SUL - CAMPUS SANTANA DO LIVRAMENTO, PARA TRATATIVAS REFERENTES A PROJETOS DE COOPERAÇÃO COM O CAMPUS SVS DO IFFAR. DE ACORDO COM A AGENDA QUE FOI REALIZADA POR TELEFO-

NE ENTRE OS DIRETORES (NÃO HÁ DOC).

São Vicente do Sul (05/10/2018) Santana do Livramento

Santana do Livramento (05/10/2018) São Vicente do Sul (05/10/2018)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 003124/18 Nome do Proposto: LISANDRA SCHMOHEL DE SOUZA CPF do Proposto: ***.745.380-**

Cargo ou Função: Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: ACOMPANHAR ALUNA CLARISSE MACHADO EM VIAGEM DE ESTUDOS À UFSM PELA DISCIPLINA DE EM-

BRIOLOGIA HUMANA, NO EVENTO "DESCUBRA/UFSM E LABORATÓRIO DE ANATOMIA HUMANA/UFSM

São Vicente do Sul (04/10/2018) Santa Maria (04/10/2018) Santa Maria (04/10/2018) São Vicente do Sul (04/10/2018)

Valor das Diárias: 88.50

.....

PCDP 003125/18 Nome do Proposto: PRICILA DOS SANTOS MARTINS CPF do Proposto: ***.030.370-**

Cargo ou Função: PROF ENS BAS TEC TECNOLOGICO- Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Acompanhar estudantes para viagem de estudos visando participação no evento "DESCUBRA A UFSM",

promovendo a descoberta e a identificação dos alunos com o mundo do trabalho.

São Vicente do Sul (05/10/2018) Santa Maria (05/10/2018) São Vicente do Sul (05/10/2018)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 003128/18 Nome do Proposto: CHRISTIAN RAYLAN MORAIS DOS SANTOS CPF do Proposto: ***.184.628-**

Cargo ou Função: Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: FORMAÇÃO GOVERNANÇA SOCIAL NA GESTÃO DOS SERVIÇOS PÚBLICOS

São Vicente do Sul (28/09/2018) Santa Maria (28/09/2018) Santa Maria (28/09/2018) São Vicente do Sul (28/09/2018)

Valor das Diárias: 88.50

PCDP 003129/18 Nome do Proposto: LAURA POZZER SPOLAOR CPF do Proposto: ***.846.700-**

Cargo ou Função: Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: FORMAÇÃO GOVERNANÇA SOCIAL NA GESTÃO DOS SERVIÇOS PÚBLICOS

São Vicente do Sul (28/09/2018) Santa Maria (28/09/2018) São Vicente do Sul (28/09/2018)

Valor das Diárias: 88.50

PCDP 003151/18 Nome do Proposto: TATIANA MENEZES DA SILVEIRA CPF do Proposto: ***.401.810-**
Cargo ou Função: AUXILIAR DE BIBLIIOTECA Motivo da Viagem: Nacional - Encontro/Seminário

Descrição Motivo: Participação no XXVII Encontro Cultural e Tradicionalista das Instituições Federais da região Sul do Brasil que

ocorrerá na UFSM em Santa maria/RS.

São Vicente do Sul (12/10/2018) Santa Maria (14/10/2018) Santa Maria (14/10/2018) São Vicente do Sul (14/10/2018)

Valor das Diárias: 442.50

PCDP 003155/18 Nome do Proposto: JOSE AGNALDO SOARES MACHADO CPF do Proposto: ***.049.290-**

Cargo ou Função: AUXILIAR DE ENCANADOR Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Levar alunos do campus para o evento DESCUBRA/UFSM.

 São Vicente do Sul (05/10/2018)
 Santa Maria (05/10/2018)

 Santa Maria (05/10/2018)
 São Vicente do Sul (05/10/2018)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 003158/18 Nome do Proposto: JOSE AGNALDO SOARES MACHADO CPF do Proposto: ***.049.290-**

Cargo ou Função: AUXILIAR DE ENCANADOR Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Levar alunos para visitar o laboratório de anatomia da UFSM e, também, duas escolas em Santa Maria.

 São Vicente do Sul (04/10/2018)
 Santa Maria (04/10/2018)

 Santa Maria (04/10/2018)
 São Vicente do Sul (04/10/2018)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 003173/18 Nome do Proposto: JOAO FLAVIO COGO CARVALHO CPF do Proposto: ***.764.320-**

Cargo ou Função: PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: PARTICIPAR DA 7º REUNIÃO ORDINÁRIA/2018 DO CODIR, ÀS 9H, NA REITORIA DO IFFARROUPILHA, EM

SANTA MARIA (RS)

São Vicente do Sul (08/10/2018)

Santa Maria (08/10/2018) São Vicente do Sul (08/10/2018)

Santa Maria (08/10/2018) Valor das Diárias: 84.93

PCDP 003191/18 Nome do Proposto: LAURICIO BIGHELINI DA SILVEIRA CPF do Proposto: ***.340.100-**

Cargo ou Função: PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO Motivo da Viagem: Nacional - Encontro/Seminário

Descrição Motivo: Participação no XXVII Encontro Cultural e Tradicionalista das Instituições Federais da Região Sul do Brasil

que ocorrerá na UFSM, em Santa Maria (RS).

São Vicente do Sul (12/10/2018) Santa Maria (14/10/2018) São Vicente do Sul (14/10/2018)

Santa Maria (14/10/2018) Valor das Diárias: 442.50

PCDP 003199/18 Nome do Proposto: JORGE LUIS DE MELO MARQUES CPF do Proposto: ***.135.810-**

Cargo ou Função: OPERADOR DE MAQUINAS AGRICOLAS Motivo da Viagem: Nacional - Encontro/Seminário

Descrição Motivo: Transporte de alunos para participação no XXVII Encontro Cultural e tradicionalista das Instituições Federais

da Região Sul do Brasil que ocorrerá na UFSM em Santa Maria/RS São Vicente do Sul (12/10/2018) Santa Maria (14/10/2018)

Santa Maria (14/10/2018) São Vicente do Sul (14/10/2018)

Valor das Diárias: 442.50

PCDP 003214/18 Nome do Proposto: JOSE AGNALDO SOARES MACHADO CPF do Proposto: ***.049.290-**

Cargo ou Função: AUXILIAR DE ENCANADOR Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: ACOMPANHAR DELEGAÇÃO DE ATLETAS DO CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL E CAMPUS ALEGRETE NOS

JOGOS DOS INSTITUTOS FEDERAIS - ETAPA NACIONAL

 São Vicente do Sul (15/10/2018)
 Porto Alegre (16/10/2018)

 Porto Alegre (16/10/2018)
 Fortaleza (22/10/2018)

 Fortaleza (22/10/2018)
 Porto Alegre (22/10/2018)

Porto Alegre (22/10/2018) São Vicente do Sul (22/10/2018)

Valor das Diárias: 1,658.08

PCDP 003250/18 Nome do Proposto: ELEANDRO SOARES RODRIGUES CPF do Proposto: ***.594.290-**

Cargo ou Função: ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: DESLOCAMENTO PARA SANTA MARIA - RS, JUNTO À UFSM/COPERVES PARA PARTICIPAÇÃO EM CAPACITA-

ÇÃO SOBRE APLICAÇÃO DAS PROVAS DO PROCESSO SELETIVO DOS CURSOS INTEGRADOS 2019/1

São Vicente do Sul (16/10/2018) Santa Maria (16/10/2018) São Vicente do Sul (16/10/2018)

Santa Maria (16/10/2018) Valor das Diárias: 67.68

PCDP 003253/18 Nome do Proposto: GUSTAVO DE BACCO GIACOMELLI CPF do Proposto: ***.378.290-**

Cargo ou Função: ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço Descrição Motivo: VIAGEM A SANTA MARIA PARA BUSCAR PEÇAS DE COMPRESSOR DE AR E BRAÇO ENVALETADOR

 São Vicente do Sul (15/10/2018)
 Santa Maria (15/10/2018)

 Santa Maria (15/10/2018)
 São Vicente do Sul (15/10/2018)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 003258/18 Nome do Proposto: JOSE DOMINGOS CASSOL CPF do Proposto: ***.408.920-**

Cargo ou Função: ELETRICISTA Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Buscar e levar artistas que participarão de atividades referentes ao Dia do Professor, junto ao Campus do

IFFAR/SVS.

São Vicente do Sul (15/10/2018) Santa Maria (16/10/2018) Santa Maria (16/10/2018) São Vicente do Sul (16/10/2018)

Valor das Diárias: 223.86

PCDP 003296/18 Nome do Proposto: ALEX RODRIGO BRONDANI CPF do Proposto: ***.061.500-**

Cargo ou Função: ADMINISTRADOR Motivo da Viagem: Nacional - Treinamento

Descrição Motivo: Participação curso pregão week de 22 a 26/10/2018 em foz do iguaçu PR

 São Vicente do Sul (21/10/2018)
 Foz do Iguaçu (27/10/2018)

 Foz do Iguaçu (27/10/2018)
 São Vicente do Sul (27/10/2018)

Valor das Diárias: 918.10

PCDP 003301/18 Nome do Proposto: JORGE LUIS DE MELO MARQUES CPF do Proposto: ***.135.810-**

Cargo ou Função: OPERADOR DE MAQUINAS AGRICOLAS Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Transporte de porta banners do campus SVS para Campus Frederico.

São Vicente do Sul (16/10/2018) Frederico Westphalen
Frederico Westphalen (17/10/2018) Santo Augusto (17/10/2018)

Valor das Diárias: 223.86

PCDP 003302/18 Nome do Proposto: MARIANE RODRIGUES VOLZ DE AGUIAR CPF do Proposto: ***.624.180-**

Cargo ou Função: ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Participar da capacitação dos fiscais para o processo seletivo 2019/1, na COPERVES, em Santa Maria.

São Vicente do Sul (16/10/2018) Santa Maria (16/10/2018) Santa Maria (16/10/2018) São Vicente do Sul (16/10/2018)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 003310/18 Nome do Proposto: JOSE DOMINGOS CASSOL CPF do Proposto: ***.408.920-**

Cargo ou Função: ELETRICISTA Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Transportar palestrantes para fazer a fala no Projeto de Ensino "Café Cor", no IFFar - Campus São Vicente do

Sul.

São Vicente do Sul (17/10/2018) Santa Maria (17/10/2018) Santa Maria (17/10/2018) São Vicente do Sul (17/10/2018)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 003315/18 Nome do Proposto: HENRIQUE TAMIOSSO MACHADO CPF do Proposto: ***.877.100-**

Cargo ou Função: PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Participação do desafio de modelo de negócio do Pampatec em Alegrete como juri.

São Vicente do Sul (18/10/2018) Alegrete (18/10/2018)

Alegrete (18/10/2018) São Vicente do Sul (18/10/2018)

Valor das Diárias: 67.68

.....

PCDP 003320/18 Nome do Proposto: VANIA FORTES DE OLIVEIRA CPF do Proposto: ***.393.020-**

Cargo ou Função: Motivo da Viagem: Nacional - Encontro/Seminário

Descrição Motivo: Realização de palestra referente ao Projeto de Ensino CAFÉ COR,m no Campus São Vicente do Sul do IFFar.

Santa Maria (17/10/2018) São Vicente do Sul (17/10/2018) São Vicente do Sul (17/10/2018) Santa Maria (17/10/2018)

Valor das Diárias: 88.50

PCDP 003321/18 Nome do Proposto: DIONE RAQUEL ZOCH VINAS CPF do Proposto: ***.081.790-**
Cargo ou Função:

Motivo da Viagem: Nacional - Encontro/Seminário

Descrição Motivo: Realização de palestra referente ao Projeto de Ensino CAFÉ COR,m no Campus São Vicente do Sul do IFFar.

Santa Maria (17/10/2018) São Vicente do Sul (17/10/2018)

São Vicente do Sul (17/10/2018) Santa Maria (17/10/2018)

Valor das Diárias: 88.50

.....

PCDP 003344/18 Nome do Proposto: HAURY TEMP CPF do Proposto: ***.285.140-**

Cargo ou Função: PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Participar da seletiva para os logos da Juventude na Modalidade Atletismo.

 São Vicente do Sul (10/10/2018)
 Porto Alegre (10/10/2018)

 Porto Alegre (10/10/2018)
 São Vicente do Sul (10/10/2018)

Valor das Diárias: 180.38

PCDP 003381/18 Nome do Proposto: HELIO GELSON SIMON FONTANA CPF do Proposto: ***.147.400-**

Cargo ou Função: ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Deslocamento do Campus de São Vicente do Sul para as cidade de Santa Maria para buscar provas do

Processo Seletivo/2019.

São Vicente do Sul (19/10/2018) Santa Maria (19/10/2018) São Vicente do Sul (19/10/2018)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 003382/18 Nome do Proposto: CLAUDIA ADRIANA DELEVATI BASTOS CPF do Proposto: ***.689.700-**

Cargo ou Função: ADMINISTRADOR Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Buscar provas para o processo seletivo na UFSM São Vicente do Sul (19/10/2018) Santa Maria (19/10/2018) São Vicente do Sul (19/10/2018)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 003399/18 Nome do Proposto: |ORGE LUIS DE MELO MARQUES | CPF do Proposto: ***.135.810-**

Cargo ou Função: OPERADOR DE MAQUINAS AGRICOLAS Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Conduzir veículo para transporte de alunos que participarão da JAI, junto a UFSM.

São Vicente do Sul (23/10/2018) Santa Maria (23/10/2018) São Vicente do Sul (23/10/2018)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 003400/18 Nome do Proposto: JORGE LUIS DE MELO MARQUES CPF do Proposto: ***.135.810-**

Cargo ou Função: OPERADOR DE MAQUINAS AGRICOLAS Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Conduzir veículo para transporte de alunos que participarão da JAI, junto a UFSM. São Vicente do Sul (22/10/2018)

Santa Maria (22/10/2018)

Santa Maria (22/10/2018) São Vicente do Sul (22/10/2018)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 003425/18

Cargo ou Função: Motivo da Viagem: Nacional - Encontro/Seminário

Descrição Motivo: Participação no evento Descubra UFSM, onde o IFFar fará a divulgação de seus cursos. Pedido de diária

realizado após a realização da viagem devido a problemas técnicos no Sistema.

São Vicente do Sul (04/10/2018) Santa Maria (04/10/2018) Santa Maria (04/10/2018) São Vicente do Sul (04/10/2018)

Valor das Diárias: 88.50

PCDP 003426/18 Nome do Proposto: JAIRO CRUZ DA CRUZ CPF do Proposto: ***.884.990-**

Cargo ou Função: TECNICO EM AGROPECUARIA Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Condução das Provas de Seleção para a COPERVES - UFSM. Pedido de diária solicitado após a viagem devi-

do a demanda de trabalho do setor solicitante.

São Vicente do Sul (22/10/2018)

Santa Maria (22/10/2018)

Santa Maria (22/10/2018)

São Vicente do Sul (22/10/2018)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 003427/18 Nome do Proposto: HELIO GELSON SIMON FONTANA CPF do Proposto: ***.147.400-**

Cargo ou Função: ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO

Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Deslocamento do Campus São Vicente do Sul para a cidade de Santa Maria para realizar a entrega das

provas/gabaritos do processo seletivo/2019.

São Vicente do Sul (22/10/2018)

Santa Maria (22/10/2018)

Santa Maria (22/10/2018)

São Vicente do Sul (22/10/2018)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 003446/18

Cargo ou Função: TELEFONISTA Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Viagem a Santa Maria-RS para a reitoria para participar de reunião da comissão específica do plano de

desenvolvimento institucional - PDI 2019 -2026 do IF Farroupilha, convocada por meio do memorando.

São Vicente do Sul (24/10/2018)

Santa Maria (24/10/2018)

Santa Maria (24/10/2018)

São Vicente do Sul (24/10/2018)

Valor das Diárias: 84.93

PCDP 003447/18 Nome do Proposto: MAURO JANNER MARTINS CPF do Proposto: ***.251.810-**

Cargo ou Função: PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO Motivo da Viagem: Nacional - Congresso

Descrição Motivo: APRESENTAÇÃO DE TRABALHO NO EVENTO CONFERÊNCIA DA TERRA

Santa Maria (05/11/2018) Porto Alegre (06/11/2018) Porto Alegre (06/11/2018) João Pessoa (10/11/2018) João Pessoa (10/11/2018) Porto Alegre (11/11/2018) Porto Alegre (11/11/2018) Santa Maria (11/11/2018)

Valor das Diárias: 1,295.70

PCDP 003466/18 Nome do Proposto: CARLA MASO RODRIGUES PIRES CPF do Proposto: ***.831.800-**

Cargo ou Função: PROF ENS BAS TEC TECNOLOGICO-

Motivo da Viagem: Nacional - Encontro/Seminário

Descrição: Acompanhar alunos(as) que apresentarão trabalho no evento "|Al-lovem -

Motivo: Jornada Acadêmica Integrada", junto à UFSM.

São Vicente do Sul (23/10/2018) Santa Maria (23/10/2018) São Vicente do Sul (23/10/2018) Santa Maria (23/10/2018)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 003467/18 Nome do Proposto: CLAUDIO RAIMUNDO DE BASTOS BRASIL CPF do Proposto: ***.772.670-**

Cargo ou Função: PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Participação no VI Simpósio da Ciência do Agronegócio. Evento a ser realizado na UFRGS nos dias 25 e 26 de outubro a fim de apresentar o artigo aprovado "Políticas Públicas para a Agricultura Familiar: distribuição e resultados do

PRONAF em São Vicente do Sul - RS".

São Vicente do Sul (24/10/2018) Porto Alegre (25/10/2018) Porto Alegre (25/10/2018) São Vicente do Sul (25/10/2018)

Valor das Diárias: 361.27

Santa Maria (24/10/2018)

PCDP 003510/18 Nome do Proposto: FABIANO DAMASCENO CPF do Proposto: ***.532.610-**

Cargo ou Função: TECNICO EM AGROPECUARIA Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

São Vicente do Sul (24/10/2018)

Descrição Motivo: Participar de reunião na Reitoria para conclusão de ações para PDI 2019-2026.

São Vicente do Sul (24/10/2018) Santa Maria (24/10/2018)

BOLETIM DE SERVIÇO Nº 10, DE OUTUBRO DE 2018

Valor das Diárias: 84.93

PCDP 003511/18 Nome do Proposto: FABIANO DAMASCENO CPF do Proposto: ***.532.610-**

Cargo ou Função: TECNICO EM AGROPECUARIA Motivo da Viagem: Nacional - Treinamento

Descrição Motivo: Participar da formação de gestores de Extensão do IFFar na Reitoria.

São Vicente do Sul (25/10/2018) Santa Maria (26/10/2018) São Vicente do Sul (26/10/2018)

Valor das Diárias: 275.61

PCDP 003512/18 Nome do Proposto: JOSE AGNALDO SOARES MACHADO CPF do Proposto: ***.049.290-**

Cargo ou Função: AUXILIAR DE ENCANADOR Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Levar alunos para a JAI na UFSM.

São Vicente do Sul (24/10/2018) Santa Maria (24/10/2018) São Vicente do Sul (24/10/2018)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 003522/18 Nome do Proposto: MILENE DE BARROS DA SILVA FRESCURA CPF do Proposto: ***.972.870-**

Cargo ou Função: CONTADOR Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Curso de Fiscalização de Contratos Administrativos

São Vicente do Sul (29/10/2018) Alegrete (29/10/2018)

Alegrete (29/10/2018) São Vicente do Sul (29/10/2018)

Valor das Diárias: 44.44

PCDP 003524/18 Nome do Proposto: MILENE DE BARROS DA SILVA FRESCURA CPF do Proposto: ***.972.870-**

Cargo ou Função: CONTADOR Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Curso de Fiscalização de Contratos Administrativos

São Vicente do Sul (30/10/2018) Alegrete (30/10/2018)

Alegrete (30/10/2018) São Vicente do Sul (30/10/2018)

Valor das Diárias: 44.44

PCDP 003525/18

Nome do Proposto: MILENE DE BARROS DA SILVA FRESCURA CPF do Proposto: ***.972.870-**

Cargo ou Função: CONTADOR Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Curso de Fiscalização de Contratos Administrativos

São Vicente do Sul (31/10/2018) Alegrete (31/10/2018)

Alegrete (31/10/2018) São Vicente do Sul (31/10/2018)

Valor das Diárias: 44.44

PCDP 003532/18 Nome do Proposto: CHRISTIAN RAYLAN MORAIS DOS SANTOS CPF: ***.184.628-**

Cargo: Motivo da Viagem: Nacional - Convocação

Descrição Motivo: Participação em reuni da elaboração do PDI 2019-2026, na Reitoria do IFFar.

São Vicente do Sul (26/10/2018) Santa Maria (26/10/2018) São Vicente do Sul (26/10/2018)

Valor das Diárias: 88.50

PCDP 003533/18 Nome do Proposto: RAFAEL ANCINELO ADOLPHO CPF do Proposto: ***.346.530-**
Cargo ou Função: TECNICO DE TECNOLOGIA DA INFORMACAO Motivo da Viagem: Nacional - Encontro/Seminário

Descrição Motivo: Participar do Workshop de Tecnologias de Redes POP-RS. Site do evento: wtr.rnp.br/pop-rs

São Vicente do Sul (08/11/2018) Porto Alegre (09/11/2018)

Porto Alegre (09/11/2018) São Vicente do Sul (09/11/2018)

Valor das Diárias: 276.96

PCDP 003546/18 Nome do Proposto: CAROLINA CAVALHEIRO FERREIRA CPF do Proposto: ***.182.180-**

Cargo ou Função: Motivo da Viagem: Viagens a serviço

Descrição Motivo: Ministrar oficina sobre Autoconhecimento e Espiritualidade, na 2ª Semana do Servidor, conforme programação estabelecida. O deslocamento ocorrerá no dia anterior à atividade, em virtude da compatibilidade de horário de ônibus.

Santa Maria (31/10/2018) São Vicente do Sul (01/11/2018) São Vicente do Sul (01/11/2018) Santa Maria (01/11/2018)

Valor das Diárias: 265.50

PCDP 003550/18 Nome do Proposto: CARLISE FELKL PREVEDELLO CPF do Proposto: ***.195.670-**

Cargo ou Função: NUTRICIONISTA-HABILITACAO Motivo da Viagem: Nacional - Convocação

Descrição Motivo: Participar de Reunião com a Assistência Estudantil(Nutricionistas), na Reitoria do IFFarroupilha, em Santa

Maria (RS), conforme convocação.

São Vicente do Sul (31/10/2018) Santa Maria (31/10/2018)

Santa Maria (31/10/2018) São Vicente do Sul (31/10/2018)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 003567/18 Nome do Proposto: HELIO GELSON SIMON FONTANA CPF do Proposto: ***.147.400-**

Cargo ou Função: ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Participar da 4ª Reunião Ordinária do CONSUP, junto à Reitoria do IFFar, em Santa Maria - RS, conforme

convocação.

São Vicente do Sul (30/10/2018) Santa Maria (30/10/2018)

Santa Maria (30/10/2018) São Vicente do Sul (30/10/2018)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 003569/18 Nome do Proposto: JOSE AGNALDO SOARES MACHADO CPF do Proposto: ***.049.290-**

Cargo ou Função: AUXILIAR DE ENCANADOR Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Levar alunos para apresentação de trabalho na JAI na UFSM.

São Vicente do Sul (26/10/2018) Santa Maria (26/10/2018) Santa Maria (26/10/2018) São Vicente do Sul (26/10/2018)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 003582/18 Nome do Proposto: VLADEMIR SOARES MARQUES CPF do Proposto: ***.534.690-**

Cargo ou Função: PADEIRO Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Levar alunos para aplicação de oficina de projeto de extensão "Incorporando o enfoque agroecológico em

escolas rurais da região do centro do rio grande do sul para uma agricultura sustentável".

São Vicente do Sul (23/10/2018) Toropi (23/10/2018)

Toropi (23/10/2018) São Vicente do Sul (23/10/2018)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 003583/18 Nome do Proposto: ANDERSON MONTEIRO DA ROCHA CPF do Proposto: ***.309.960-**

Cargo ou Função: PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO Motivo da Viagem: Nacional - Encontro/Seminário

Descrição Motivo: Acompanhar dois estudantes (Mateus Lima de Moraes e Ricardo Müller Hoffmann) que irão apresentar seus artigos no 9º EAIT (Encontro Anual de Tecnologia da Informação). Evento que irá acontecer no IFFar FW e apresentação

dos artigos e pôsteres acontecerão na noite do dia 05 de novembro.

São Vicente do Sul (05/11/2018) Frederico Westphalen

Frederico Westphalen (06/11/2018) São Vicente do Sul (06/11/2018)

Valor das Diárias: 223.86

PCDP 003603/18 Nome do Proposto: JOSE AGNALDO SOARES MACHADO CPF do Proposto: ***.049.290-**

Cargo ou Função: AUXILIAR DE ENCANADOR Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Buscar peças para Ônibus - ICT 3604, em Santa Maria (RS).

São Vicente do Sul (30/10/2018) Santa Maria (30/10/2018)

Santa Maria (30/10/2018) São Vicente do Sul (30/10/2018)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 003604/18 Nome do Proposto: JOSE AGNALDO SOARES MACHADO CPF do Proposto: ***.049.290-**

Cargo ou Função: AUXILIAR DE ENCANADOR Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Transportar a servidora Carlise Prevedello (Nutricionista), para reunião na Reitoria do IFFarroupilha, em

Santa Maria (RS).

São Vicente do Sul (31/10/2018) Santa Maria (31/10/2018) São Vicente do Sul (31/10/2018)

Valor das Diárias: 67.68

▶ Relação de pagamentos efetuados pela unidade

RELAÇÃO DE COMPRAS - OUTUBRO 2018

EMPRESA	E. D.	VALOR (R\$)
A N ROTA - EPP	3.33.90.30.18	R\$ 812,21
AGRO RIOS - PRODUTOS AGROPECUARIOS - EI	3.33.90.30.18	R\$ 250,66
AGROFORTE COMERCIAL AGROPECUARIA LTDA	3.33.90.30.42	R\$ 778,66
AGROFORTE COMERCIAL AGROPECUARIA LTDA -	3.33.90.30.31	R\$ 9.686,60
AGROFORTE COMERCIAL AGROPECUARIA LTDA -	3.33.90.30.31	R\$ 75.584,80
AGROFORTE COMERCIAL AGROPECUARIA LTDA -	3.33.90.30.08	R\$ 11.099,00
AGROVETERINARIA PRODUTOS VETERINARIOS L	3.33.90.30.18	R\$ 562,53
CARLESSO COMERCIO DE PRODUTOS AGROPECUA	3.33.90.30.24	R\$ 88,99
COMTEX UNIFORMES EIRELI	3.33.90.30.23	R\$ 993,60
DELLA PASQUA ENGENHARIA E CONSTRUCOES L	3.33.90.30.24	R\$ 776,23
ELLEN MOALLEM & CIA LTDA	3.33.90.30.23	R\$ 2.457,88
FERGAVI COMERCIAL LTDA - EPP	3.33.90.30.42	R\$ 457,20
JCA COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - ME	3.33.90.30.07	R\$ 2.690,84
JCA COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - ME	3.33.90.30.07	R\$ 697,78
JOSE CARLOS D GAUBE - ME	3.33.90.30.07	R\$ 4.500,00
MEDIC VET LTDA - EPP	3.33.90.30.18	R\$ 1.658,10
PORT DISTRIBUIDORA DE INFORMATICA E PAP	3.33.90.30.17	R\$ 3.196,18
R.P FERRAGENS LTDA	3.33.90.30.24	R\$ 1.023,00
REND BRASIL LTDA - EPP	3.33.90.30.18	R\$ 1.604,32
SLIMP DISTRIBUIDORA LTDA - ME	3.33.90.30.24	R\$ 501,20
AGROFORTE COMERCIAL AGROPECUARIA LTDA -	3.33.90.30.19	R\$ 15.234,00
AGROFORTE COMERCIAL AGROPECUARIA LTDA -	3.33.90.30.28	R\$ 3.025,05
CIAGRO - COMERCIO, IMPORTACAO E EXPORTA	3.33.90.30.11	R\$ 2.387,50
CIAGRO - COMERCIO, IMPORTACAO E EXPORTA	3.33.90.30.31	R\$ 6.170,00
E. R. FELIX - PROD. AGROP - ME	3.33.90.30.18	R\$ 279,60
ELLEN MOALLEM & CIA LTDA	3.33.90.30.28	R\$ 1.889,40

EDANICINE CIANA CHIDO E CIA LEDA - ME	2 22 00 20 21	D¢ 11.051.04
FRANCINE GIANA GUIDO E CIA LTDA - ME	3.33.90.30.31	R\$ 11.851,04
FRANCINE GIANA GUIDO E CIA LTDA - ME	3.33.90.30.31	R\$ 1.099,68
FRANCINE GIANA GUIDO E CIA LTDA - ME	3.33.90.30.31	R\$ 11.845,96
JCA COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - ME	3.33.90.30.07	R\$ 1.736,33
JOSE EURICO BRAGA CORREA - ME	3.33.90.30.06	R\$ 2.556,00
JOSE EURICO BRAGA CORREA - ME	3.33.90.30.06	R\$ 1.900,00
JOSE EURICO BRAGA CORREA - ME	3.33.90.30.06	R\$ 2.994,00
MEIRICE PICCOLI - ME	3.33.90.30.18	R\$ 143,52
MGS BRASIL DISTRIBUIDORA EIRELI	3.33.90.30.24	R\$ 144,48
MGS BRASIL DISTRIBUIDORA EIRELI	3.33.90.30.22	R\$ 170,40
MGS BRASIL DISTRIBUIDORA EIRELI	3.33.90.30.24	R\$ 398,80
PABLO LUIS MARTINS - ME	3.33.90.30.22	R\$ 1.034,30
PLANTIUN DISTRIBUIDORA LTDA - EPP	3.33.90.30.11	R\$ 10.774,35
RIO MASTER EQUIPAMENTOS DE PROTECAO IND	3.33.90.30.28	R\$ 239,80
SLIMP DISTRIBUIDORA LTDA - ME	3.33.90.30.06	R\$ 21.120,00
TECA TECNOLOGIA E COMERCIO LTDA - EPP	3.33.90.30.24	R\$ 4.624,12
TESOURO DOS AZULEJOS E SUPRIMENTOS EIR	3.33.90.30.24	R\$ 1.606,44
VENER PEREIRA DE SOUZA - EPP	3.33.90.30.19	R\$ 1.155,60
VETSUL COMERCIO ON LINE LTDA - ME	3.33.90.30.06	R\$ 19.090,23
VIA QUALITA SUPERMERCADO LTDA - ME	3.33.90.30.23	R\$ 5.130,70
TOTAL	R\$ 248.021,08	

BOLETIM DE SERVIÇO (Lei N.º 4.965, de 05/05/66)

Nº: 10/2018 | OUTUBRO DE 2018



Rua Esmeralda, n º 430 - Faixa Nova – Camobi Santa Maria - Rio Grande do Sul/RS - Tel.: (55) 3218.9800 iffarroupilha.edu.br